Jrug i S sad i gl e p (S alile
32023 g = 2022 i

NS S Gy (S 2y pa e (A)

g (S A Fu9 (S fa .
(35) (325) =
s S S il (SOl ba s
0 391 Aand S siad 52 )3 gy
U o
@ o @ 391 B dee posiulsas ()
by 0 (b) 0 0 S 2 e il 623 (@)
S G g Ja Jlad S 0 la g 2
L Ue o
@ o (@) 589 Dy S 0 (<)
(b) © (b) 0 O S gy (<)
54 0 S S8 s S ‘i’\eJJ}-/’a Jisa 3
(1 S 5) daad (S gy S8 (S alaia
54 980 K
(1(a) + 2(a) + 3) (1(a) + 2(a) + 3)
(2 & 5) g (S mad S gl aa e —w Bl Sy (B)
Fug e (S S FUg (S pd e o
(33 (3223 <=
54 38 L o3 Wiy 1
54 65 e 2
54 200 S 3
18 31 sy 4
54 2 S 5
54 46 e .6
54 529 sl 7
53 54 iy .8
90 15 S 9




LSl 038 7 0 o il (S = G (S e S/ pd e Ol (s pug e (C)

0 g S Sl s Sisis’ s s

-0l s Jons$ o wisSe$ho o8 oS g s Ll )Sose)se s 3-Ss us osdl ¢ ] ?;u
S dB OGS oS x@ b)) S E ) AU il oS Eius pisSon L‘—%ﬂuwﬂec)ﬂ&cf*e’ 12 Qs
-Js LS“-‘E)‘“

20234





